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Széll Alexandra. 

Széll Alexandra üzletfejlesztési vezet , C3S Kft., „Új 
technológiák az reszközök pozíció meghatározására és az 

rforgalom nyomon követésére” cím  el adásában a kisméret  
reszközök potenciális ütközésének növekv  számára, ezzel az 
rforgalom detektálásának fontosságára hívta fel a figyelmet. 

Elemezte a kis méret  eszközök detektálásának kihívásait. 
Ismertette az OWL (Orbital Whereabout Locator) nyomon 
követési rendszer tulajdonságait, valamint annak 
továbbfejlesztését, a WISDOM rendszert. 

 

Fawzy Ramadan Mahmoud Mohamed 

A szekció utolsó el adását Fawzy Ramadan Mahmoud 
Mohamed doktorandusz és dr. Barsi Árpád tartotta a BME 
Fotogrammetria és Térinformatika Tanszékér l „How Remote 
Sensing Data Enriches the Urban Development: Insights on 
Image Datasets, Techniques, and Applications” (Hogyan 
gazdagítják a távérzékelési adatok a városfejlesztést: a képi 
adatkészletek, technikák és alkalmazások áttekintése) címmel, 
angol nyelven. El adásukban elemezték a rendelkezésre álló 
különböz  adatkészleteket, illetve bemutatták az általuk 
alkalmazott különböz  módszerek alkalmazási lehet ségeit. Így 
szó volt az objektumalapú képelemzésr l (OBIA), a Sekély 
Mesterséges Neurális Hálózat (SNN), a Konvolúciós Neurális 
Hálózat (CNN), valamint a Kolmogorov Arnold Hálózat (KAN) 
tulajdonságairól, alkalmazásukról. 

A konferencia második szekciója, dr. Toronyi Bence alelnök úr 
elnökletével, a távérzékelés gyakorlati alkalmazásaival 
foglalkozott. A szekció els  el adását dr. Deák Márton a 

Lechner Tudásközpont Nonprofit Kft. osztályvezet je tartotta 
„Nagyméret , épületszint  pontfelh k illesztési problémái 
m emléképületek esetén” címmel. Kifejtette, milyen 
épületfelmérési munkáik vannak m emlékek, örökségvédelem, 
világörökségi felmérések, részletmérések, földmérés és 
térképészet területén. Részletezte az épületszint  pontfelh k 
illesztési problémáit m emléképületek esetén – mint például a 
csavarodás, vagy egyéb illesztési problémák – illetve milyen 
dróneszközöket, GNSS szenzorokat használnak a 
meghatározásokhoz. 

 

Dr. Toronyi Bence 

A szekció következ  el adását dr. Kovács Béla az ELTE 
Térképtudományi és Geomatikai Intézet egyetemi docense, 
tartotta „Reptéri futópálya anomália és FOD detektálása 
drónnal” címmel. El adásában egy megvalósult projekt 
eredményeit mutatta be, melynek célja a reptéri kifutópályán 
található oda-nem-ill  tárgyak detektálása volt különböz  
eszközökkel. Projektjükben a létez  szinte összes technológiát 
bevetették (GNSS, LIDAR, drónok, digitális képfeldolgozás 
stb.), melyek alkalmazásának sikerességér l meggy z dhettünk.  

A következ  el adásban Magyar Bálint, a Lechner 
Tudásközpont Nonprofit Kft. InSAR kutatója, hazánk 
m holdradar alapú mozgásvizsgálati rendszerével foglalkozott. 
Bemutatásra került a m holdradar interferometria technológiája, 
illetve több kapcsolódó feldolgozási eljárás, például a 
differenciális interferometria és az állandó szórópontok 
módszere. Az el adás 

 

Dr. Deák Márton 
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Dr. Kovács Béla 

következ  szakaszában került sor az interaktív bemutatóra. 
Ennek során akár a saját telefonunkon vagy laptopon, vagy akár 
a kivetít t követve ismerkedhettünk az alkalmazással, a recens 
deformációs mintázatok bemutatásából kaptunk ízelít t. 

 

Magyar Bálint 

A szekció utolsó el adását Böröcz Balázs az Óbudai Egyetem, 
Alba Regia Kar Geoinformatikai Intézetének gyakornoka tartotta 
„Magyarországi méhlegel k megfigyelése gépi tanulással és 
statisztikai módszerrel” címmel. El adásában kifejtette, hogy 
multispektrális m holdfelvételek alapján (Sentinel-2), mind gépi 
tanulásos módszerrel, mind Mahanalobis-távolságok 
alkalmazásával milyen eredményeket ért el a méhlegel k 
meghatározása során.  

 

Böröcz Balázs 

 

Barta Márk 

Az ebédszünet után a Térinformatika cím  szekcióval 
folytatódott a munka. Barta Márk, a BME Fotogrammetria és 
Térinformatika Tanszék doktorandusza a mesterséges 
intelligencia geodéziai alkalmazásával foglalkozott el adásában. 
Ismertette a különböz  (els sorban GNSS) eszközökben 
alkalmazott, mesterséges intelligencia alapú megoldásokat, 
illetve felhívta a figyelmet a mesterséges intelligencia számos 
alkalmazására egyéb módszerek esetén (pl. adatkonverzió). 

A következ  el adásban Sárközy Zsófia, az ELTE TTK 
Földtudományi Doktori Iskola doktorandusza, a terepi 
útvonaltervezés problémakörével foglalkozott. El adásában 
elemezte a különböz  útvonalelemzési algoritmusokat, azok 
költségeit, optimalizálásukat, illetve az útvonaltervezési 
modelleket. Az el adás végén vázolta a továbblépési irányokat 
is. 

A szekció következ  el adása a BME Általános- és 
Fels geodézia Tanszékér l érkezett (szerz i Hrutka Bence 
doktorandusz, dr. Földváry Lóránt egyetemi tanár, illetve dr. 
Rózsa Szabolcs egyetemi tanár) és az autonóm terepi járm vek 
útvonaltervezésének támogatásával foglalkozott. El adásukban 
foglalkoztak a terepi felmérés módszereivel (GNSS 
mérések+drónok, földi lézerszkennelés), azok eredményeib l a 
terepjárhatóság modellezésével, a költségek elemzésével, végül 
magával az útvonaltervezéssel. A kísérleti eredmények alapján 
bemutatták jöv beni terveiket is. 

 

 

Sárközy Zsófia 
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Hrutka Bence 

A szekció utolsó el adása Kovács Iván osztályvezet , illetve 
Csorba Kristóf geodéziai vezet  szakért  (Lechner 
Tudásközpont Nonprofit Kft.) közös prezentációja volt a hazai 
határok, els sorban a közigazgatási határok témájában. 
Bemutatták, hogy milyen érdekes szituációk, eltérések 
merülhetnek fel a térképészeti adatbázisokban a határok mentén, 
államhatáron, egymás szomszédságában lév  települések esetén. 
Felvázolták a Magyar közigazgatási határok adatbázis (MKG) 
megújításának folyamatát, kiemelve az új vonalas 
adatmodellben a rangsor elvének használatát. 

A következ , „Geodézia” cím  szekciót, dr. Kenyeres Ambrus 
osztályvezet , Virág Gábor K-GEO laborvezet , Tóth Sándor 
okl. földmér  és térinformatiai mérnök, illetve Magyar Bálint 
InSAR kutató közös el adása nyitotta az EOMA újjászületésér l. 
El adásuk lényege az volt, hogy miként lehetne modernizálni a 
magassági alapponthálózatunkat m holdas geodéziai 
technológiák felhasználásával. Elmondták: nélkülözhetetlen a 
m holdas technológiák maximális kihasználása, az egyedi 
ponthibák kiváltása, az alkalmazott mérési technológiák, 
digitális adatbázisok kihasználása, emellett az új típusú integrált 
magasságmeghatározási alapponthálózati struktúra (IMMA) 
kialakítása, b vítése is kulcsfontosságú lenne a jöv ben. 

A BME Általános- és Fels geodézia Tanszékér l dr. Takács 
Bence Géza egyetemi docens tartott érdekes el adást a budafoki 

 

Kovács Iván 

 

Dr. Kenyeres Ambrus 

pincék mobil térképez  rendszerrel történ  felmérésér l. Ez a 
komplex feladat magába foglalja magát a pincefelmérést, a 
tervezett épületek, telekhatárok kit zését, a süllyedésmérést, 
valamint a pincék ingatlan-nyilvántartási bejegyzését is. 
El adásában végigelemezte mindegyik folyamatot és javaslatot 
is tett a felmerül  problémák kezelésére. 
 

 

Dr. Takács Bence Géza 

Dr. Éget  Csaba a BME Általános- és Fels geodézia 
Tanszékének egyetemi adjunktusa egy víztorony geodéziai 
építésirányítását mutatta be el adásában. A prezentációban rész- 

 

Dr. Éget  Csaba 
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